



В Тамбове по сообщению в СМИ о смерти пенсионерки, к которой больше суток отказывалась выезжать «скорая помощь», начата доследственная проверка

Сегодня в ходе мониторинга средств массовой информации в сети «Интернет» выявлена публикация о том, что в ночь с 5 на 6 февраля 2017 года в Тамбовской областной клинической больнице от инфаркта скончалась 68-летняя женщина. Супруг пенсионерки пытался вызвать медицинских работников с полудня 4 февраля текущего года, но всякий раз сотрудники «скорой помощи» отказывалась выезжать и советовали ему подождать до понедельника и вызвать врача на дом. В воскресенье 5 февраля «скорая помощь» всё-таки госпитализировала женщину в больницу, но спасти её уже не удалось.

По данному сообщению в СМИ следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области начата доследственная проверка, в ходе которой будет дана правовая оценка действиям (бездействию) медицинских работников. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1100067>